

宁波90后患癌歌手 办了一场免费音乐会



▲田诗在表演中。记者 杨辉 摄



▲化疗期间的田诗。



乐队正在排练。

一起赴约 这是一场爱的双向奔赴

幸运的是,经过8次化疗,去年年底,阿诗的病情渐渐好转,“我想我该去兑现这个约定了。”

今年3月初,阿诗找到177live,开始筹备一场免费音乐会。身边相熟的乐队以及音乐人也都来帮忙了。

“谁叫她是我们最爱的阿诗,必须无条件支持!”大家一起选曲、编曲、排练,一定要帮阿诗办一场成功的音乐会。

在这几个月里,阿诗的乐队还原创了一首《自然》,主题关于生命,关于爱。

“治疗的近一年里,我感到生命很脆弱,但却有爱和音乐,一直在支撑着我。”阿诗说,这场音乐会的主题就是感谢,“我要让我的学员感受音乐带来的美好,我要让我的病友知道,我好起来了,你们也一样可以。”

当晚,不少阿诗的学员和朋友如约赶赴。

“她是最负责的老师,也是最勇敢的女孩。”施俊吉跟着阿诗学习音乐已两年,当晚他还跟阿诗一起登台演唱。

音乐会上,阿诗演唱了一些关于感谢、陪伴的歌曲以及对她来说有着特殊意义的作品,例如朴树的《生如夏花》,回春丹的《鲜花》。她说,这些歌曲的歌词一如她现在的心境,不管是面对生活的难,还是鸡毛蒜皮的烦,就让它顺其自然吧。

在歌声中,好友纷纷献上鲜花,不少人湿了眼眶。“为阿诗开心,替阿诗骄傲。”台下,大家说出自己的心声。

记者 王悦宁 通讯员 宓伊沛

乐队没组多久,主唱去化疗了

阿诗是一位90后,大学学的是流行演唱专业,毕业后,她在宁波开了一家音乐工作室,从事成人音乐教学工作。

2022年9月,她跟几位同行成立了乐队,取名为“禁止携带”。

乐队梦想刚刚起步,但一次检查,给了阿诗重重一击,她得了淋巴瘤晚期。“被吓了一跳,但不得不接受。”

2022年底,阿诗开始住院化疗,组建乐队的计划被搁置。

让阿诗没想到的是,队员们并没有因此解散,而是一直在等她。

“在我化疗期间,乐队的其他乐手因为各种原因换人,但唯有主唱,大家从来没说要替换。”

因为化疗,太久没唱歌的阿诗很渴望可以唱一唱。为了能满足她的愿望,去年4月,乐队吉他手周伟伟背着吉他来到了病房。

“我们要飞到那遥远地方,望一望,这世界并非那么凄凉……”

阿诗说,大家一起唱了《张三的歌》,那一刻她觉得被治愈了,突然对病情也没了那么多的恐惧。

“阿诗,加油,我们等你”

除了乐队队员,还有太多的爱和暖意,把阿诗包围。

“阿诗老师,你的笑容特别感染人,你一定可以战胜它!”

“阿诗老师,你一定要怀抱希望,我们一起等待温暖的春天!”

化疗期间,阿诗的学员们都不肯换老师,而是怀着希望,等着阿诗回来上课。

在网络上,还有无数病友为阿

诗加油,分享治疗期间的温暖故事。

太多的爱和鼓励,让阿诗在朋友圈发了一个小小的愿望:如果我能康复的话,就办一场音乐会,大家来唱歌,来听歌。

“阿诗,加油,我们等你!”留言处都是大家的期待。

于阿诗而言,这个愿望是动力,也是她与大家的一个约定。

0元,三支乐队,一个半小时的嗨唱——5月26日晚,位于鄞州区iPN渔轮厂的177live音乐现场,一场特殊的音乐会在这里上演。

“曾经,挥霍了,也眷恋着。别再为过去而遗憾了,一口蛋糕的香甜已经觉得很足够,生命的美好又多了一刻……”歌声中,不少观众饱含热泪。

“阿诗,加油!”“阿诗,你要一直好好的!”

观众口中的阿诗,是当晚主力乐队“禁止携带”的主唱田诗,也是这场免费音乐会的发起者。

在音乐会的背后,是一个关于生命,关于爱的故事。